Monteringsanvisning

Four Seasons Parasoll

Innehdlisférteckning

Méttspecifikation U10-00
Mattspecifikation U10-00/RAK
Ing&ende delar

Forstarkningsstos
Montering Parasoll
Montering Stativ

Montering Sdkerhetsplétar

O 0N O O F WM

Fastsattning

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Four Seasons Parasoll
Mattspecifikation U10-00

Marknivéd

2381

2547

2077

1914

250

1000

50

1000

U10-00

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

2(9)



Four Seasons Parasoll
Méttspecifikation U10-00/RAK

U10-00/RAK

2550

Marknivé

2068

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 3 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Four Seasons Parasoll
Ingdende delar

Markfast

Fastsattningsbar

FSTOS STOS

1 x stos (fastsdttningsbar eller markfast)

* 1x toppkon

6 x plétar

é : 1x stolpe

Produktnummer:

U10-00 Four season parasoll

Fastsdattning: (Se sid 5)

Parsollet levereras med en forstérkningsstos som finns i 2 varianter.
En fastsdttningsbar (U10-00-FSTOS) variant som placeras under
fotplattan och satts fast med samma bultar som parasollfoten, och
en markfast variant (U10-00-STOS) som gjuts ner 400 mm i mark och
som har géngade hdl fér parsollfoten.

OBS! Kontrollera att godset &r helt i samband med att leveransen tas
emot. Skulle godset vara skadat eller négra delar saknas ska detta
noteras pd fraktsedeln. Nola tar inget ansvar fér skador som
uppkommer efter det att godset har tagit emot.

6 x férstyvningsstag

84 x bricka
© M8

1 x batbricka
M12

30 x bult
M8 x 16

12 x bult
M8 x 25

1 x Bult
M12 x 50

42 x l&smutter
M8

e 0/ = B @

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

4(9)



Four Seasons Parasoll
Forstarkningsstos

:

411

For att ytterligare forstarka produkten levereras en extra
invdndig stos med produkten. Stosen finns i 2 varianter. Det
ar upp till kunden att vélja den variant som passar bast
utifrén platsens férutsdttningar.

Vilken stos som levereras med produkten framgadr av
ordererk&nnandet.

@295

Férstérkningsstos
O10-00FSTOS

Forstarkningsstosen har en hélbild som
matchar hdlen i fotplattan pd parasollet och
gdr darfér att eftermontera pa samtliga
parasoll.

Forstdrkningsstosen monteras pé platsgjutet
fundament

o

411

)

Nedgjutningsstosen monteras pé parsollet
innan fastgjutning. Gjut i grop eller i papp-

/betong-rér.

400

@295

38

Nedgjutningsstos
010-00-STOS

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

5(9)



Four Seasons Parasoll
Montering Parasoll

Montering:
1. Bérja med att skruva ihop 3 st plétar. Lagg pl&tarna
pd ett plant och rent underlag. Se till att lacken pé&
plétarnas ovansida inte repas eller bucklas.
bricka Pl&tarna skruvas saman med M8x16 + 2 brickor och
[&smutter. Alla bultskallar ska vara p& samma sida.
Vidtag férsiktighet sa att inte verktygen skadar lacken
M8x16 M8 I&smutter pd undersidan av pldtarna. En ringnyckel (13 mm)
med spdrrfunktion kan med férdel anvdndas.
OBS! det ska inte sitta néigon bult i det mittersta
halet.
Montera ddrefter resterande 3 pldtar pd samma vis.

OBS! Inga skruvar i

mittenhdlen.
2. Montera de b&da halvorna pa toppkonen. Anvénd

M8x16 + 2 brickor + ldsmutter. Bultskallen ska vara
vand utdat. Nar toppkonen &r pd plats monteras alla
plétarna ihop. Tank pé& att inte sGtta skruvar i det
mittersta hdlet.

M8 l&smutter

Bricka

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 6 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Four Seasons Parasoll
Montering Stativ

Mi12 x 50

Batbricka

3. Montera stagen pd stolpen, anvdnd M8 x 25 + 2
brickor och lasmutter. Dra inte at fullt, utan lat stagen
hdnga fritt.

L. Lyft pé de monterade platarna och montera M12
bulten genom hdélet i centrum av toppkonen i géingan i
toppen av réret. Dra inte at fullt.

Montera stagen mot plédtarna med M8x25 + 2 brickor
och lasmutter. Stagen ska sitta i det mittersta hdlet pa
plétarna. Muttern ska dras s@ hart att stdlet nyper &t
kring platen. Efterdra bultarna pa stdngen. Avsluta med
att dra M12 bulten i toppen pé& parasollet.

Montering mot mark:

Det &r en férdel om parasollet kan bultas mot
fundamentet innan plé&tarna sdtts pa plats. Detta
férutsatter att man bestéémmer riktning i férvag.
Parasollet viger ca 50 kg och kan om det upplevs som
enklare monteras mot fundamentet i fardigmonterat
lage.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 7 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Four Seasons Parasoll
Montering Sdkerhetsplatar

Funktion av sdkerhetspldtar dr att ta bort en kldm- och klatterrisk
pd lekplatser.

Montering av sdkerhetspldt:
Bultar som kopplar takplét lossas med hjdlp av nyckel.
Platen satts pd de undre stagen.

Pl&ten satts under bulthuvud.

Dra till sist &t bultarna igen.

Urtag satts pd respektiva plats pd stag

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 8 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Four Seasons Parasoll
F q Stsa tt n i n g Montering med Forstdrkningsstos U10-00-FSTOS

Parasollet ska sattas fast i ett platsgjutet fundament,

alternativt ett betonggolv. Fastséttning gérs med
gdngstdng + kemankare + mutter eller med expander.

Bultar fér fastsdttning bifogas inte i leveransen.

Om ovansidan av fundamentet Fotplattan &r férsedd med 4 st hal @17 mm, avsedda fér
ar ojamnt kan stalimuttrar med fastséttning med M16. Fundamentets storlek bér vara ca
fordel anvéndas under stosen 1x1x0,25 m, se ritning.
fér att justera lutningen. Parasollet levereras i delar och monteras ihop pé plats.
Anvdnd kupolmutter for att Parasollet levereras tillsammans med en

G undvika vassa kanter. foérstarkningsstos som teleskoperar in i stolpen och som

satts fast med samma bultar som parasollet.

1000
DETAIL G Montering med Nedgjutningsstos U10-00-STOS
/2‘\ SCALE I:25 Nedgjutningsstosen bestdr av ett kraftigt rér med en
pdasvetsad plat. Platen har 4 st gdngade M12 hal fér

montering av parasollet. Vi rekommenderar att stosen
monteras pa@ parasollstolpen innan fastgjutning
eftersom man d& har lattast att kontrollera det fardiga
resultatet genom att staga stolpen. Om stosen av ndgon
anledning gjuts fast utan parasollet behdver man:
1. Halla koll pé lutningen (stosen lutar p& samma satt
n som parasollet, det gér inte att snurra parasollet nér
stosen vdl sitter fast i mark, s& man har bara en chans
DETAIL H pa sig att fa det ratt.
SCALE | : 25 2. Se till s& att gdngorna dr fria frdn betong sa att det
gar att fa dit parasollet. Detta kan forslgsvis géras
genom att lata bultar sitta i gdngorna nér stosen gjuts
fast och sedan demontera dessa. Bultarna ér 5 mm
langre &dn den sammanlagda tjockleken av fotplatarna.
Det kan darfér vara en férdel att fetta in bultarna
ordentligt innan stosen gjuts fast. Om &nskat djup inte
skulle uppnés far man antingen satta brickor under
bultskallen, eller kapa av en del av skruven.

d
]
250

1000

550

Montering med Betongfot U10-00FSTOS/BFS

Parasollen monteras enligt samma principer som nér
man monterar med férstdrkningsstos. Parasollen
levereras med bultar, brickor och lyftégla. Lyftéglan
skruvas mot betongfoten tempordrt fér att underlatta
lyftning pé plats. Halla koll att foten placeras pé jamn
och fast mark. Efter placering monteras

~ ~ foérstartkningsstos och parasoll med 4 X M16 bultar och

brickor. Kolla att bultar dras &t ordenligt, och kollas

ibland.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 9 9
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



